



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101, тел.(0564) 92 19 10,
E-mail: drim_kr@kr.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 03364234

на № ЛІ-467-ІЗ від 21.08.2023

Ірен ЛОРИК

вул. Героїв АТО, 75

м. Кривий Ріг, 50000

foi+request-116367-101683ec@

dostup.pravda.com.ua

Виконком Криворізької міськради

Про надання інформації

На Ваш запит з ряду питань стосовно технічного стану 3-го та 4-го під'їздів житлового будинку №75 по вул. Героїв АТО та можливості проживання в них мешканців, розглянуто в межах покладених повноважень. За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Згідно з частиною 1 статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом.

ФОП Курінним С.В виконано обстеження пошкодженого будинку №75 по вул. Героїв АТО за результатами якого виготовлено технічний висновок з оцінки технічного стану та експлуатаційної придатності конструкцій житлового будинку у зв'язку з пошкодженням внаслідок позапроектних впливів (ліквідація наслідків збройної агресії Російської Федерації) по об'єкту: «Житловий будинок за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Героїв АТО,75».

Курінний Сергій Вікторович має кваліфікаційний сертифікат №006749 від 26.01.2022 року, експерта відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг), пов'язаних зі створенням об'єктів архітектури, виданий Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація експертів будівельної галузі».

Відповідно до виготовленого технічного висновку з оцінки технічного стану та експлуатаційної придатності конструкцій житлового будинку, загальний технічний стан обстежених будівельних конструкцій житлового будинку - задовільний, що відповідає категорії К-2, окрім конструкцій 1-ї та 2-ї секції житлового будинку, які знаходяться в аварійному стані, що




відповідає категорії К-4. Конструкції 3-ї та 4-ї секції житлового будинку підлягають капітальному ремонту по окремо розробленому проекту.

Також повідомляємо, що за інформацією управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради на липневому засіданні виконавчого комітету Криворізької міської ради 19.07.2023 року прийнято рішення №881 «Про виконання робіт з демонтажу 1-ї та 2-ї секції житлового будинку, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації, на вул. Героїв АТО,75», яким управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради визначено замовником послуг на виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт з демонтажу.

Крім того, зазначаємо наступне, що на інформаційний запит від 27.07.2023 року №Л-437-ІЗ Вам направлявся вищезазначений технічний висновок з оцінки технічного стану та експлуатаційної придатності конструкцій житлового будинку на електронну адресу foі+request-115503e18ac216@dostup.pravda.com.ua, з яким Ви мали змогу ознайомитись.

Директор департаменту

 **Іван КАРИЙ**


Сереженко Світлана,
Гоцалюк Анастасія,
Скорчелеті Олена
(0564) 92-04-84